



КОРОЛЕВ ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

29.12.1966 - 11.06.2000



Родился Юрий в Узбекистане. Он был наполовину сибиряк: его мама Валентина Павловна родом из Кемеровской области, отец Владимир Александрович — уроженец Узбекистана. Оба педагоги. Поженившись, уехали на родину мужа. Там, в городе Пахтакор родилась их первая дочь Ирина, а через год и семь месяцев, накануне Нового года, появился Юра.

— Из роддома выписываюсь, мне справку дают, в которой написано: «Родился 1 января 1967 года», — вспоминает Валентина Павловна. — Объяснили: в армию пойдет, на год отсрочки будет. А я тогда об этом даже и не думала — какая армия?

Валентина Павловна считает, что, наверное, не стоило переиначивать судьбу сына, может быть и жизнь у него сложилась бы по-другому...

Ласковый, веселый и очень добрый — таким был Юра практически с младенчества. Он за своих родных стоял горой. Если старшую сестру кто во дворе задевал, тут же бежал восстанавливать справедливость. Был для нее примером и своеобразной «стеной».

— Поставлю Иру в угол, накажу ее, так Юра вокруг бегать будет: «Мам, отпусти Ирину. Ирина скажи: «Мама, я так больше не буду», Мама, поставь лучше меня в угол», — рассказывает мама.

И к маме своей Юрий сразу начал относиться по-мужски. Если женщина заболела, мальчик будет около нее сидеть — таблетки, воду подавать. А однажды в шесть лет с мальчишками катался на перилах и сорвался со второго этажа — щеку себе разрезал так, что зашивать пришлось. К маме окровавленного мальчика привела соседка. Та завернула ребенка в простынь и на «скорой» в больницу. Уже зашивать щеку нужно, а маме плохо стало. Юра лежит на кушетке и уговаривает ее: «Мама, ты не бойся, мне не больно».

— У нас с Юрай особая связь была, — считает Валентина Павловна. — Я всегда чувствовала, когда он придет.



Юрий (справа)